
 

Výlukový jízdní řád  
Platí 25. a 26. února 2025 
od  08:00 do 16: 50 hod. 

 

 

 

Dopravce: České dráhy, a.s., Nábřeží Ludvíka Svobody 1222,110 15 Praha 1  info@cd.cz      221 111 122      

Řidič autobusu nemůže zastavit mimo uvedené zastávky. 
České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.  

Tento výlukový jízdní řád naleznete i na stránkách cd.cz 

   

223  Olbramovice – Sedlčany a zpět 
S98 Olbramovice - Sedlčany a zpět                                                                                                                                                              PID 
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x  zastávka na znamení 
      

Platí tarifní a přepravní podmínky IDS, dopravce a OneTicket. 
Náhradní autobusová doprava, autobusy bez WC. 
Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 
  

Vážení cestující, 
provozovatel dráhy Správa železnic, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne výluka  
v úseku Olbramovice - Sedlčany na trati 223 Benešov u Prahy - Sedlčany. 
Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přijmout níže uvedená opatření: 
Po dobu výluky je v úseku Olbramovice – Sedlčany a zpět zavedena náhradní autobusová doprava podle 
tohoto výlukového jízdního řádu. 
Vlaky zde neuvedené před začátkem a po ukončení výluky jedou bez omezení tímto výlukovým jízdním 
řádem. Vlaky v úseku Benešov u Prahy – Olbramovice a opačně jedou bez omezení podle pravidelného 
jízdního řádu vlaků. Přestup mezi vlaky a autobusy je ve stanici Olbramovice. 
 

Umístění zastávek autobusu náhradní dopravy 
 

Zastávka vlaku Zastávka autobusu Popis umístění zastávky                     

umap.osm.ch/m/9358/  

Olbramovice  Olbramovice, žel.st. na autobusové zastávce před nádražím 
pid.cz/wp-content/uploads/mapy/uzly-region/Olbramovice.png  

 Olbramovice, Křešice na autobusové zastávce v obci 

Vrchotovy Janovice  Vrchotovy Janovice, U sokolovny  na autobusové zastávce v obci 

Voračice ---není obsluhováno---  

Minartice  Vojkov, Minartice  na autobusové zastávce v obci 

Štětkovice Štětkovice, Sedlečko  na bývalé autobusové zastávce v obci u křiž. k nádraží 

Kosova Hora  Kosova Hora, žel.st.   na autobusové zastávce v obci 

 Kosova Hora  na autobusové zastávce v obci 

Sedlčany  Sedlčany, aut.st. 
Na autobusovém nádraží v centru města 
Nástupní: autobusové stanoviště 7  

pid.cz/wp-content/uploads/mapy/uzly-region/Sedlcany.png 
 

VŠECHNY ZASTÁVKY JSOU  „NA ZNAMENÍ“  

 


